

Ciudadela (Menorca) lunes 20 de Abril de 1936

El Presidente de la República

Muy significativo, con sentido de anatema a una gestión personal, fué el hecho de que en medio de la universalidad de voces, que tomaron parte en la sesión parlamentaria que le costó el cargo al Presidente de la República, ni una sola tomara el camino de la defensa del Sr. Alcalá Zamora, cayendo éste del Olimpo de su excelencia presidencial, no sólo en medio de la general indiferencia, sino hasta con el acompañamiento de algún que otro dictorio.

Todos, por todas partes, acusaron al Sr. Alcalá Zamora de excesiva ingerencia en los negocios del Estado, confundiendo la alta misión de tutelar los intereses del país, con una manía fatal de intervenir en cada instante en la marcha de la política, sin perjuicio de que algunas veces, como en el caso reiterado del veto a la Ceda, intentase caminar aguas arriba perdiendo en tonces la brújula de orientación y haciendo caminar a la deriva a la nave del Estado. Y claro es que esto no ha sido tenido en cuenta por los enemigos del Frente Popular, que ni siquiera por estos buenos servicios han perdonado la vida del impopular ex-presidente.

El Sr. Alcalá Zamora—no hay quien deje de convenir en ello—intervino mucho, y muy desacertadamente, en los diferentes momentos políticos de su mandato, dándose la extraordinaria paradoja de que las izquierdas, que son quienes más favores recibieron de él, son las que ahora le han echado en un plazo inferior al de una puesta de sol. Sin embargo, de lo que le ha ocurrido al Sr. Alcalá Zamora, ¿será lícito inferir que el Presidente de la República deba ser únicamente una figura decorativa, que sólo sirva para adornar las inauguraciones de actos académicos, desfiles festivos o colocaciones de primeras piedras, sin ninguna otra misión de más empuje, lo cual sería tanto como relegar al Jefe del Estado a un papel excesivamente ornamental; pero absolutamente ineficaz?

La pregunta, aunque formulada con deliberada sencillez, tiene un sentido trascendental que no duda

Advertencia a los Señores Propietarios

Si desean edificar su casa, con materiales de superior calidad, y a precios económicos, visiten la **CASA SOLER**, Plaza Salmerón, n.º 2 y 3; allí encontrarán todos los materiales de construcción necesarios.

La **CASA SOLER** participa a su distinguida clientela y público en general, que ha recibido infinidad de artísticos modelos, en Baldosas y Azulejos, para cocinas y arriaderos, que satisfarán a la persona más exigente.

Además, la citada Casa, tiene el gusto de ofrecer nuevamente al pueblo de Ciudadela, los afamados Cementos Portland, a precios nunca vistos y que a continuación se detallan:

Cemento Portland, marca Roquefort, tonelada a Pesetas	110'00
Id. " artificial Freixa, Id.	112'00
Id. " marca Sansón, Id.	115'00

Estos Cementos se usan en las obras de responsabilidad, de lo cual su depositario responde.

Única Casa, proveedora de estos Cementos en esta plaza.

También la **CASA SOLER**, es depositaria de los acreditados Mosaicos Adover, que el cliente los exige, por su buena calidad; en la fecha hay infinidad de modelos. Existencia permanente.

Escaleras y piezas de mármol artificial. Piletas de lavar, de marmolina, desde ptas. 23'00. Yesos corrientes, el saco a ptas. 2'50. Artefactos Sanitarios, etc.

Su dueño recomienda a los Señores interesados, que antes de edificar, les agradecerá su visita. **P. Salmerón, 2 y 3, antes Portal de la Fuente.**

remos en desentrañar. Porque entre las diferentes doctrinas que en estos días se predicán acerca de las condiciones que debe tener el nuevo presidente, no faltan quienes afirman que el Jefe del Estado debe resignarse a representar únicamente el papel de figurón de nuestra escena política, y sólo ese de saínete papel. Lo que equivaldría a borrar de una sola plumada la importancia del cargo presidencial, necesario como representación de la jefatura de un Estado, para que una unidad político social no aparezca en el mundo como un organismo acéfalo e irresponsable. Pues había algunos momentos, entre otros de menor categoría, en que la responsabilidad de una primera magistratura física, y no colectiva, como sería, por ejemplo, el Parlamento, exija decisiones y resoluciones trascendentales. El Jefe del Estado—se ha escrito por estos mismos días—es cumbre política nacional; y la cumbre—añadimos nosotros—es algo que impregna vivamente los sentidos, cosa que no puede ocurrir con una colectividad por muy política que se suponga, como *verbi gratia*, el mismo Parlamento.

Porque, en la serie de aberraciones que a todas horas estamos condenados a escuchar, no falta la de que con un Parlamento organizado la figura del Jefe del Estado es cosa tan accesoria e intrascendental que casi podríase prescindir de ella. Y aunque esto se afir-

ma en ciertos sectores izquierdistas, ahora, cuando el Parlamento está constituido a gusto de las izquierdas, nos vemos en la precisión de sostener que semejante afirmación, llevada a la práctica, nos conduciría rápidamente hacia la anarquía. La más encumbrada potestad ha sido siempre preciso que encarnase en una sola persona física.

Esta es la razón, expuesta con brevedad que requiere una tiránica limitación de tiempo y de espacio, por la que entendemos que el Presidente si no ha de inmiscuirse en los negocios ordinarios de la política cotidiana, deberá, en cambio, andar investido de la necesaria autoridad moral y legal que le permita sobreponerse a los excesos de esa misma política; y esta opinión la consignamos a sabiendas de que hoy no sólo se aspira a la elección de un Presidente político en el peor sentido de la palabra—y sin miedo a incurrir otra vez más en una flagrante contradicción—, sino que si pudiera ser, hasta harían un presidente de partido.

RODRIGO DE ARRIAGA.

PARA VENDER

Vendo la casa núm. 2 de la calle de Las Parras.

Informarán en la misma.

PERSECUCION CONTRA LOS NIÑOS CRISTIANOS

No vamos a hablar en este artículo de la quema de Iglesias y Conventos. Todavía están hiriendo nuestros ojos, las espesas humaredas que a eso de las once de la noche contemplamos rondando sobre las casas de la Gran Vía y la calle del Príncipe. Ruinas y escombros es lo que ha quedado de las iglesias de San Luis y San Ignacio. Pudimos contemplar esta última a través del hueco de la puerta, totalmente quemada, como baldón de ignominia.

Aun se ven en el fondo, aquellos arcos románicos y aquellos zigzags ennegrecidos por el humo; nada de altares ni bancos, ni confesionarios. Todos los muebles de madera, estaban completamente abrasados. Nada queremos decir aquí del incendio de los muebles del Colegio católico de la calle de Emilio Ortúño, del Puente de Vallecas, ni del local de las Catequistas, ni del asalto y saqueo a seis colegios de Cáiz ni del Colegio de la Compañía de María de Logroño.

Todo esto, con ser muy grave, es de importancia muy pequeña, en comparación de un simple decreto que ha pasado inadvertido al público y que ha lanzado, desde el Ministerio de Instrucción Pública Marcelino Domingo como grito de guerra, entre el alboroto de las manifestaciones populares.

Nos referimos al decreto que establece el certificado de instrucción primaria. Cuando nos anunciaron que sería un hecho, temblamos y nos dirijimos en seguida. Esto es una puñalada a la Iglesia; este es el Decreto persecutorio más grave firmado en el Ministerio de Instrucción Pública, desde que vino el cambio de régimen. Masón tenía que ser el Ministro que lo ha firmado; es un Decreto auténticamente masonico; es un decreto para descristianizar a la otra parte de los niños de España que aun pueden educarse en católico en las escuelas privadas.

La masonería había clavado sus ojos en esos cientos de miles de niños que aun miran al Crucifijo y al Catecismo como áncora de su salvación, y la masonería ha pensado en dos cosas:

1.º En apoderarse de los colegios; 2.º Si no puede apoderarse

de los colegios, apoderarse del ambiente; para ello se ha establecido este certificado de instrucción primaria, obligatorio para todos los que quieran seguir cursos de segunda enseñanza y obtener el día de mañana un puesto en el Estado. Certificado, que únicamente se puede obtener, no por medio del profesor privado, aun cuando éste sea maestro nacional, sino precisamente sujetándole a un maestro del Estado que puede ser comunista y enemigo declarado de la Iglesia.

De lo que se trata es, desde fuera y por medio del Ministerio de Instrucción Pública, de una legislación anticristiana y a través de un nuevo sistema de exámenes parecido al del Bachillerato, influir en los colegios privados, ya destrozándolos y arrancando a sus alumnos uno a uno, ya obligando indirectamente a imponer libros de texto, atees y marxistas, y amenazando a profesores particulares con arrancarles el derecho a educar, si este certificado da pie para creer que no saben enseñar.

Esta interpretación no es solo nuestra; es interpretación oficiosa que acaba de dar el Ministro de Instrucción Pública en un artículo publicado en «El Liberal».

¡Católicos! Ya tenemos en casa la campaña de Méjico. ¡Padres de familia! Aprestaos a la lucha. Va a ser dura, pero no podemos ceder. Los gemidos de los niños perseguidos, la persecución violenta contra los padres de familia, los hijos de los obreros que vienen a las escuelas católicas gratuitas, todos nos dicen que hay que hacer un nuevo sacrificio. Desde el Ministerio se nos quiere arrancar a los niños que están en los brazos de las madres cristianas, que han escogido escuelas católicas para educarlos como se educaron nuestros antepasados. A la lucha, católicos, y a defender a los niños. Por Cristo y por España, si es necesario, hasta morir.

ENRIQUE HERRERA ORIA.
De la Comisión Técnica de la F. R. E.
Ex-Consejero de Instrucción Pública.

PINTURA - DECORACIÓN

GRANDIOSO SURTIDO EN
PAPELES PINTADOS «NACIONALES Y EXTRANJEROS»
ESPECIALIDAD EN LA
VERDADERA E INIMITABLE
PINTURA PLASTIQUE
DE HERMOSO EFECTO
Y GRAN DURACION
PLANOS Y PRESUPUESTOS
SIN COMPROMISO
— PRECIOS SIN COMPETENCIA —
TRABAJO DE PRIMERA CALIDAD

INFORMES: TIMONER

PLAZA PABLO IGLESIAS, NÚM. 7

- Pensión Coll -

N. GOÑALONS, S. EN C.

Banca — Giros — Valores — Cambios

NOTICIAS

Políticos.

Las últimas sesiones de Cortes han revestido bastante importancia, dando lugar la declaración ministerial del Gabinete Azaña a una serie de discursos parlamentarios que han sido muy comentados. Se han destacado algunos políticos, que, sin duda, son los de más relieve en el actual momento de nuestra vida nacional.

El Sr. Azaña estuvo muy comedido de palabra, y consciente de su cargo y de su responsabilidad, no ofreció ante el Parlamento promesas halagadoras ni retiró tampoco ninguno de los extremos del pacto electoral con que fueron a la lucha las minorías del Frente popular. Cuando habla el Sr. Azaña se es fuerza en señalar senderos de tranquilidad y de paz. Veremos como serán sus obras gubernamentales.

El Sr. Calvo Sotelo estuvo elocuentísimo y convincente. Pruebas inequívocas de ello, fueron las frecuentes y abusivas interrupciones con que recibían sus aplastantes razones las minorías de extrema izquierda. El Sr. Calvo Sotelo es un gobernante, y un orador y un parlamentario de cuerpo entero. Sus afirmaciones quedan sin contestar.

El Sr. Gil Robles es un buen parlamentario, si bien se ve cogido con frecuencia por sus propias palabras pronunciadas en actos de propaganda y por su actuación en el Gobierno, donde no pudo desarrollar su programa. Gobernando con la colaboración de los radicales, tuvo que contentarse con una mínima satisfacción de sus ideales, y es injusto juzgar del programa de la Ceda por los resultados obtenidos durante el tiempo que sus hombres desempeñaron cargos públicos.

El Sr. Lerroux fué obsequiado con un banquete que le ofrecieron sus pocos amigos fieles el día 14 del corriente mes. Fué un acto íntimo sin trascendencia política. Al señor Lerroux se le puede aplicar aquello que dice Horacio de sí mismo, después de la derrota de Filipos, que le desplumó cruelmente de sus itusiones y quedó como «decisis humilem pennis» humillado a guisa de pájaro a quien se le cortaron las alas.

Las revoluciones todas sienten una misma necesidad; devorar a sus propios hijos, como Saturno. Que lo digan los señores Alcalá Zamora y Lerroux, y continuará su

labor la revolución española. ¿El turno a quien o a quienes corresponde ahora?

Del Palacio Episcopal.

Los niños y niñas de ambas parroquias que recibieron, ayer por vez primera, a Jesús sacramentado estuvieron en el Palacio Episcopal y el Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo les obsequió con devotas estampas. Iban acompañados de los Rdos. Sres. Párrocos y madres y hermanos de dichos niños.

El Coro de San Luis dirigido por el Sr. Galmés obsequió al Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo con un concierto y ejecuto en el patio del Palacio dos números musicales que fueron muy aplaudidos por el numeroso público allí reunido. El Sr. Galmés cumplimentó al Prelado en nombre de todos y el Sr. Obispo felicitó con el mayor afecto y con la mayor satisfacción al Director y a todos los músicos.

La Conferencia de ayer en el «Círculo Católico».

Ayer se dióse en el «Círculo Católico» la anunciada Conferencia, última de la temporada, a cargo del Rdo. D. Nicolás Gorriás Mir, Pbro. Catedrático del Seminario.

Ante selecta concurrencia explicó su tema remarcando como las perniciosas doctrinas de Carlos Marx se habían querido infiltrar en las mismas filas católicas bajo el pretendido nombre de «socialismo cristiano». Estudió detenidamente tales doctrinas demostrando su incompatibilidad con la doctrina católica recordando las enseñanzas de los últimos Pontífices expuestas magistralmente en luminosas Encíclicas. Propuso a la «Acción Católica» como un dique de contención para salvar a la humanidad, terminando su hermoso y elocuente discurso con brillantes párrafos animando a los católicos a seguir impertérritos la doctrina social cristiana única verdaderamente redentora del proletariado. Nutridos aplausos premiaron la labor del Rdo. Sr. Gorriás, demostrando el agrado con que se había escuchado sus palabras.

Amenizaron el acto dos poesías declamadas por los jovencitos Rafael Barceó y José Meis, y cuatro números musicales por el terceto Villalonga, Casanovas, Gorriás, que tan deliciosos ratos nos han hecho pasar durante la temporada.

Nuestra felicitación a las pujantes entidades «Círculo Católico» y «Acción Ciudadana» por el nuevo éxito obtenido este año en su ciclo de Conferencias quincenales que ha durado de Octubre hasta ayer, y nuestra palabra de aliento para

proseguir su labor cultural en pro de la juventud sana de Ciudadela.

Para el primer domingo de mayo se anuncia la representación de «El huérfano de Souza», drama de la mayor emotividad que cerrará la temporada recreativa.

Coro de San Luis.

Nos visitó ayer nutrido Coro de San Luis que interpretó varios números musicales, cosechando calorosos aplausos. El joven músico señor Galmés dirige con singular acierto dicha entidad musical, y de los números ejecutados, uno es debido a la inspiración del referido director, y otro, *Deixem lo dol*, es obra del organista de esta Catedral Rdo. Sr. Benjamín. Numeroso público escuchó las repetidas ejecuciones del Coro de San Luis, y las voces lo mismo que la parte instrumental merecieron los mayores elogios. Dieron un concierto en el patio del Palacio Episcopal, siendo muy felicitados por el S. Obispo.

Dafunión.

La pasada noche y a la avanzada edad de 78 años, ha fallecido don Juan Quetglas Amenguil, después de recibidos los auxilios espirituales y la Bendición Apostólica.

El entierro será esta tarde a las cinco, y sin duda se verá muy concurrido dadas las amistades y muchas relaciones de la familia Quetglas.

Descanse en la paz del Señor el alma del difunto y reciban su esposa, hijos, nietos y demás familia la expresión de nuestra sentida condolencia.

Conferencias en Mahón.

El P. Corrons ha dado dos conferencias en el Teatro Principal de Mahón, con un lleno a rebosar: una el viernes por la noche, y otra ayer. Desarrolló temas de carácter social y fué escuchado con religioso silencio por aquella multitud que llenaba todas las dependencias del edificio. Cálidos y unánimes aplausos fragmentaron ambas conferencias del sabio jesuita.

Nos dicen que el P. Corrons pasará la semana próxima entre nosotros dedicado a la predicación, y es de esperar que toda Ciudadela acudiré a oír sus sabias enseñanzas.

Vapor.

El «Ciudadela» ha llegado muy de mañana de regreso de Palma y poco después ha salido de nuevo para Alcudia.

Del mar.

Salió ayer para Barcelona con importante partida de ganado el «Carmen Pico». Saldrá nuevamente para esta ciudad el próximo miércoles día 22.

Gran acontecimiento musical.

El miércoles por la noche en el Centro de Unión de Derechas tendrá lugar un grandioso acto de concierto a cargo del eminente violoncelista B. Gaivez Bellido que será acompañado al piano por el notable pianista menorquín Sr. Galmés. Tenemos referencias inmejorables de dichos artistas que recientemente en Mahón en el Salón Victoria y en el Ateneo han cosechado aplau-

Los del inteligente público mahonés. E Sr. Guvez Bellido es conocido no solo en España si que también en el extranjero y en cuanto al Sr. Galmés tenemos inmejorables referencias.

Así no es de dudar que el miércoles por la noche se darán cita en el Salón de Unión de Derechas la más distinguida sociedad ciudadelana y los verdaderos amantes de la música y que el concierto proyectado será un verdadero acontecimiento artístico.

Mañana, D. M. publicaremos más detalles acerca de dicha función y seguramente daremos a conocer el selecto programa.

Atención.

El próximo miércoles día 22, pasarán los señores TERRES con gran surtido de novedades. Precios baratísimos.

CALLE ASALTO, 32.

SANTORAL

Martés, 21.—San Anselmo.

Día 21.—Sol sale a las 5'5 pñese a las 6'32.—Luna sale a las 4'54 pñese a las 2'53.

DEPORTES

FUTBOL

El sábado en Mahón.

Unión 5 — Fortuna 1.

En el San Nicolás.
Minerva 3 - Fortuna 2.

Realizó el «Minerva» una primera tanda de franco dominio sin que acertase en el remate definitivo más que en una ocasión algo intrincada, obteniendo el goal Juan Pons. En el segundo tiempo, Marqués de izquierda batió por segunda vez al presunto Fábregues, y Fernández en claro offside enfiló el tercero que había de ser el de la victoria.

Arbitró el Sr. Andreu, ayudado por los locales Squella y Pons.

El once vencedor que llevaba luto en sus brazos por la muerte del padre del defensa Casañ, se alineó de esta manera:

Miércoles: Moll; Marqués I, Marqués II; Gorús, Femenias, Capó; Marqués III, Llufrú, Fernández, Juan Pons y Suarez.

Descollaron el ala izquierda, Marqués II y Femenias.

Ayer en el Stadium.
Menorca 2 - Ciutadella 2.

Contra costumbre, jugó bien el «Ciutadella» en el Stadium—el coco—y obtuvo merecidamente el empate a pesar de los handicaps de Sans y Veria y del inexistente delantero centro.

La 1.ª parte y jugando el «Ciutadella» contra viento fué de dominio al terno y en ella marcó el «Menorca» por mediación de Adriático su primer goal.

Después del descanso el nuevo azulgrana Gregori obtuvo el segundo y Marqués del «Ciutadella» los dos que ocasionaron el empate.

Arbitró catastróficamente el Sr. Llobera.

La alineación de los equipos fué esta:

Menorca: Riudavets; Germán, Enrique; Pineda, Sanjuán, Anglada; Calderón, Gregori, Adriático, Borrás, Pons.

Ciutadella: Agustín; Eleuterio, Bonet; Juaneda, Mestres, Mesquida; Seguí, Pascual, Eduardo, Marqués y Galmés.

Agustín tuvo una actuación soberbia, siendo la figura destacada del partido. Bonet, por la corrección y colocación de balones muy superior a su rival Germán. En la media el más regular fué Mesquida y en la delantera destacó por su entusiasmo Marqués.

CLASIFICACIÓN

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Ciutadella	7	5	2	0	25	8	12
Menorca	6	4	2	0	13	8	10
Unión	6	5	0	1	21	4	10
Minerva	7	3	1	3	21	20	7
San Luis	6	1	2	3	10	25	4
Villacarlos	7	1	1	5	14	19	3
Fortuna	7	1	2	4	10	16	2
Isleño	6	1	0	5	7	21	2

Telegrama extraordinario de nuestro corresponsal.

Madrid, 20.—9'15

Campeonato Nacional de Liga
PRIMERA DIVISION

Athlétic M. 2 — Sevilla 3.

Hércules 2 — Barcelona 2.

Oviedo 4 — Valencia 3.

Betis 1 — Madrid 1.

Español 1 — Racing 1.

Athlétic B. 2 — Osasuna 0.

SEGUNDA DIVISION

Murcia 1 — Arenas 0.

Celta 5 — Jerez 0.

Zaragoza 5 — Gerona 0.

COPA DE ESPAÑA

Sporting G. 2 — Baracaldo 0.

Malacitano 1 — Sabadell 1.

Prensa Asociada.

En virtud de los anteriores resultados queda clasificado campeón el «A. de Bilbao», con 30 puntos y subcampeón el «Madrid» con 28 y descendiendo a la 2.ª División el «Athlétic de Madrid» con 15 puntos y el «Osasuna» con 14.

Ascenden a la primera el «Celta» y el «Zaragoza» con 13 puntos.

MARCELINO MIR SEGUÍ

Médico-Cirujano

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Consulta de 12 a 2 Pto. Castillo, 2, ent.º 1.º

MAHÓN

JUAN PIZÁ

Almacén de novedades para Señoras y Caballeros
Selectos muestrarios para cortes únicos de Señora
Sastrería a medida

Esta es la Casa que regala a los compradores participaciones del núm. 16.782 de la Lotería 11 Mayo 1936.

Nuestro servicio especial telegráfico

Las Cortes

Crédito para las elecciones. Protesta de las derechas. El decreto sobre militares. - Se proroga la sesión.

Madrid, 18.—23'5)

Con mucha animación en la Cámara el Sr. Jiménez Asúa abre la sesión a las 4'15.

Prometen varios diputados.

Discútese un crédito extraordinario para elecciones de compromisarios.

La Ceda y restantes minorías de las derechas se oponen a la urgencia de la discusión.

Las izquierdas les increpan diciendo que obstruyen.

Después de largo debate, se aprueba el dictamen protestando las derechas.

Pónese a discusión el decreto sobre militares retirados.

Fuentes Pila lo combate y estima que el decreto roza los Reglamentos de Guerra y Marina.

Intervienen varios diputados de las izquierdas y de las derechas, estos lo impugnan y se oponen a su aprobación, aquellos lo defienden.

Vótase prorrogar la sesión y es aprobado por 216 votos.

Aumenta la obstrucción de las derechas.

A las 10'45 faltan discutir dos votos particulares y diez enmiendas.

Continúa la sesión.

Conferencia de Gil Robles con Casares.

El Sr. Gil Robles conferenció con el Sr. Casares Quiroga, encargado del ministerio de la Gobernación, para exponerle los atropellos que se cometen contra sus afiliados.

El ministro le prometió cumplir con su deber.

Varios

Entierro de víctimas.

Por la tarde fueron enterradas las víctimas de los sucesos de la Castellana.

En el cementerio y alrededores se habían tomado grandes precauciones.

La causa contra Dolores Primo de Rivera.

El fiscal pide un año de prisión y 250 pesetas de multa contra Dolores Primo de Rivera, de veinteaños, que dió gritos al terminar la vista del proceso por el atentado contra Jiménez de Asúa.

Manifestaciones de Baroja.

El señor Baroja manifestó que no ha ultimado aun la concesión de condecoraciones con motivo del aniversario de la República.

Desde luego se otorgan los lazos de la orden de la República a las esposas de los señores Arboreoz y Besteiro y a doña Catalina Salmerón.

Añadió que le habían visitado los embajadores de Alemania, Méjico, y Francia y el encargado de negocios de Cuba, y el ministro del Salvador.

Le visitó también el periodista Corpus Burga, que se despidió para marchar a Alemania en misión cultural, y el Presidente y Secretario del círculo «Unión Mercantil» de Almería.

Proyectos de Justo.

Al recibir a los periodistas el señor Lara les manifestó que los proyectos de justicia aprobados que se encuentran pendientes de la firma presidencial, se refieren a la modificación de edad en la jubilación de funcionarios judiciales; forma de elección de Magistrados del Supremo y modificación de la ley orgánica del Tribunal de Garantías.

Congreso Internacional de música contemporánea.

Esta tarde en el salón de sesiones de la Generalidad y presidiendo Companys se celebró el acto de inauguración del Congreso internacional de musicología.

Asistieron las más destacadas personalidades de la música contemporánea.

Por la noche, el Orfeo Catalá dió un concierto en el «Palau de la Música Catalana» dedicado a la polifonía hispánica religiosa de los siglos XIV y XVI.

Ciudad del Vaticano

El auditor de la Nunciatura española muere a bordo del buque en que viajaba.

Comunican de la Ciudad Vaticana que monseñor Tito Crespi, auditor de la Nunciatura Apostólica en España, ha perecido al caerse por la borda del buque en que viajaba de Barcelona a Italia.

El cadáver fué recuperado.

Monseñor se dirigía a Italia con el fin de restaurar su salud bastante averiada.

La noticia ha producido viva impresión.

Del extranjero

El Negus no ha abdicado.

El delegado de Etiopía en Ginebra ha desmentido la abdicación del Negus.

Rumores. Oficiales.

En Roma, rumoréase que después de un gran combate, los italianos han ocupado a Harrar.

El comunicado oficial de esta mañana no dice más que en la Somalia, la vanguardia se ha conectado con el enemigo.

Condición italiana para la paz.

Dicen de París que el delegado italiano ha puesto como condición para entablar negociaciones de paz, la rendición del ejército etíope, la destitución del Negus y ocupación de Addis Abeba.

Prensa Asociada.

